

# 盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

http://epaper.routeryun.com/ydrb

2018年1月4日 星期四

丁酉年十一月十八

第1617期



## 社会主义核心价值观

【人民有信仰】【民族有希望】【国家有力量】

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共盐都区委宣传部 盐都区文明办 宣



### 羊维达视察高新区重点项目建设情况时强调

## 保安全 重质量 抓进度

本报讯(记者王丹)1月1日上午,市委常委、秘书长、区委书记羊维达视察高新区部分重点项目建设情况,并向一线建设者们致以慰问。他强调,相关板块和项目建设单位要紧盯项目建设,保安全、重质量、抓进度,不断提升“一极一园一业”新成效,推进“强富美高”新盐都建设。

寒风瑟瑟的高新区智能终端产业园内,总投资130亿元的东山精密电子项目施工现场热火朝天。羊维达先后察看了该项目的厂房建设、道路铺设、设备安装调试等情况,并对如何安全优质高效

廉地推动项目建设提出了针对性的意见和建议。他指出,经济发展,项目为王。东山精密电子项目是我区迄今单体投入最大的工业项目,也是智能终端产业园的“镇园”项目。相关板块和部门要紧紧扭住盐都工业经济的“牛鼻子”,加大项目建设力度,推动重点项目早日建成投产。

羊维达要求,要统一思想,形成共识,在科学规范施工的前提下,强化管理、倒排工期、挂图作战,确保项目快建设、快竣工、快达效。要强化设计、规划、电力工程、环保设计等相关工作的对接,提前

做好各项准备工作。相关部门要整合力量,主动作为,合力推进,拿出细化方案,服从协调指挥,强化督查指导,适时会办项目推进过程中出现的问题。要坚定不移地突出智能终端产业首位度,紧盯大公司、大集团和行业领军企业,积极主动投资规模大、带动能力强的基地型旗舰型项目,着力招引科技含量高、市场前景广的高新技术项目,打好项目招引攻坚战,掀起项目建设新热潮。

羊维达还来到智创谷、企想智能家居、易快来显示模组等项目建设现场,察看和了解项目推进情

况,并就项目在推进过程中遇到的问题进行现场会办,落实解决措施。他强调,要把智能终端、高端装备等新兴产业、新业态作为重中之重,进一步聚焦政策、聚集要素、聚合力量,开拓项目渠道,注重项目选择,加强项目跟踪,快推项目落地。要不断优化产业发展生态圈,充分发扬“店小二”精神,以支持、服务项目建设成效来检验党员干部责任担当,深化作风建设,凝聚发展合力。

区委常委、高新区党工委书记商建明及相关板块、部门负责人陪同视察。

### 吴本辉召开座谈会讨论《政府工作报告》(征求意见稿)

广泛征求社会各界意见和建议

本报讯(记者仇玉存)1月2日下午,区委副书记、区长吴本辉主持召开座谈会,广泛征求基层一线人员对区第十六届人民代表大会第二次会议审议的《政府工作报告》(征求意见稿)的修改意见和建议。

座谈会上,来自机关、学校、医院、企业的11名基层代表听取了《政府工作报告》(征求意见稿)的起草过程、结构框架及主要内容后,畅所欲言、各抒己见。大家一致认为,已形成的初稿主题鲜明、思路清晰、目标明确、结构合理。同时,大家还立足自身工作实际,围绕我区经济社会发展的实际情况,就金融创新、特色园区建设、社会治理、医疗卫生、教育均衡发展等工作积极建言献策,把群众的呼声带到座谈会上,并对报告的思路、结构、内容等方面提出了意见和建议。

吴本辉边听边记,不时插话与大家交流。他表示,大家来自基层一线,经过用心感受、客观思考,结合盐都的实际情况和日常工作实际,从不同层面提出了很多宝贵意见和建议,这些意见和建议思路清晰,具有很强的代表性,充分体现民意,对报告的进一步修改与完善具有很好的借鉴作用。

吴本辉要求,报告起草小组要结合区情实际,广泛吸收各方意见,按照与会人士提出的具体建议,反复推敲、精细修改。要突出重点亮点,存在问题要讲清楚,目标任务要科学明确,工作措施要切实有效。要善用数字、多用项目说话,同时要确保数字准确、事实客观,使《政府工作报告》更加全面具体,更加符合发展实际,更加符合全区人民的意愿。

又讯(记者仇玉存)1月3日

上午,区委副书记、区长吴本辉主持召开部分区人大代表、政协委员和老干部座谈会,广泛征求他们对《政府工作报告》(征求意见稿)的修改意见和建议。区人大常委会副主任郝汉金、区政协副主席张荣奎出席会议。

在听取了《政府工作报告》(征求意见稿)的形成过程和主要内容后,与会人员对报告给予了充分肯定,并结合自身工作实际,从文化教育、城市建设、企业发展等方面,对报告的进一步修改与完善,提出了建设性的意见和建议。

在认真听取与会区人大代表、政协委员和老干部的发言后,吴本辉说,大家以对全区经济社会发展高度负责的态度,提出了许多积极中肯的意见和建议,充分体现了大家对全区经济社会发展的关心和关注,体现了全区各行各业工作者的大局观念和全局意识。

吴本辉指出,报告的修改与完善过程,是一个统一思想、集思广益、完善思路、改进工作的过程;报告的修改与完善,要与党的十九大大精神保持一致。起草的同志要仔细梳理、充分吸纳各位代表、委员和老干部所提的意见与建议,结合区情实际,认真研究,修改完善,将其整理充实到《政府工作报告》中,使报告更加全面具体,更加符合发展实际,更加符合全区人民的意愿。

吴本辉说,过去的一年,各位人大代表、政协委员、老干部在履行职责、促进发展和服务社会等方面发挥了重要作用,对政府工作给予了很大的支持和帮助。希望大家在新的一年里,一如既往地关心、支持盐都发展,为全力推动经济社会发展迈上新台阶、加快建设“强富美高”新盐都作出新贡献。

### 创新引领,激发企业活力——

## 盐都:创新点燃发展“新引擎”

本报记者 应伟 通讯员 陈加强

前不久,2017年全省第一批认定国家高新技术企业名单公示,我区36家企业榜上有名,国家高企总数增至117家,稳居全市第一;我区的国家专利申请及授权量、省级以上研发机构总量、省高新技术企业产品数等,均居全市第一……过去的一年,我区在创新方面频频捷报,取得了可喜成绩。

“增创实体经济新优势,就要打好创新引领主攻仗。”市委常委、秘书长、区委书记羊维达表示,盐都坚定实施创新驱动战略,瞄准前沿抓产业转型升级,着眼高端抓要素升级,科技创新点燃发展“新引擎”,激发企业创新活力,科技进步贡献率达61.8%,形成经济持续健康发展的良好局面。

### 重抓载体建设,厚实创新创业土壤

“这个设计不错,有创意。”“要让创意变成产品,形成效益并良性循环”……走进盐都区国家级众创空间——摩度空间,只见一群年轻人正围坐在一起交流创业思路,他们或激烈地讨论或拿笔仔细地记录,整个众创空间洋溢着创新的激情和活力。

2017年8月,大学毕业已一年多的宋文龙在摩度空间的指导下,成立了自己的广告创意公司。“当初除了想法,其他一无所有。”宋文龙说,在众创空间,创客们不仅可以工作、学习,还可以互相交流、资源共享,通过思想碰撞,激发创新的火花,抢占逐梦的“风口”。

“如果把怀有梦想的创业者比作种子,那么,众创空间就是孕育‘种子’的‘土壤’。”区科技局局

长刘桂琦介绍,该局重抓创新创业载体建设,突出推进国家高新区建设,集聚科技资源,全力推动园区、企业与知名高校院所建立紧密合作关系,共建重大创新载体。

成功推进南京理工大学技术转移分中心、江苏省技术产权交易市场盐城分中心等载体落户我区;南京大学盐城智慧政务研究院、盐城中矿大输变电技术研究院等7家产业研究院签约在建;智能终端产业园获批省级科技产业园,“南大梦工场”获批省级众创空间,神农大丰获批省院士工作站,申源新材料等16家企业获批省研究生工作站……截至目前,我区已拥有国家级创新创业平台7家、省级企业创新平台117家。

### 激发主体活力,高企发展步伐加快

创新研发的矿用防爆高效干式除尘装备研发及产业化、新一代除尘脱硫脱硝技术研发及产业化等项目,相继列入国家星火、火炬计划和省重点研发计划项目……2017年,盐城市兰丰环境工程科技有限公司被成功认定为全省第一批国家高新技术企业,进一步促进了企业的发展壮大。

为引导企业调整产业结构,激发企业自主创新的热情,提高科技创新能力,我区大力实施“小升高”计划,按照“有计划、有步骤、有落实”的要求,对照国家高企认定标准,一企一策、全程指导、精准服务,并专门组织开展“高企申报服务突击月”活动,深入企业现场指导、服务培育和申报工作。(下转第二版)



1月2日下午,我区组织开展“文化惠民大礼包”发放仪式暨2018志愿服务进社区活动,13支志愿服务队走进高新区盐渎街道野丁社区,为居民献上新年文化大餐。市委宣传部分副部长、市文明办主任周柏青,区委常委、宣传部部长葛建华等参加活动。

活动现场,志愿服务队的志愿者们为广大居民带来了丰富多彩的节目,配乐诗朗诵《致敬,亲爱的党》、歌舞《咱老百姓》、情景舞蹈《白金十分钟》等节目精彩上演,赢得观众的一致好评。活动还为“国字号”精神文明建设先进典型颁发奖牌,为道德模范、身边好人、优抚对象代表等发放了“文化惠民大礼包”。此次活动的开展,不仅为广大群众带去文化、送上礼包,也推动了党的十九大精神宣传到基层,同时也拉开了今年全区文化惠民工程的序幕。

周晨阳 丁晓岚 摄

### 高质量做强实体经济 高效率推进改革创新

## 盐城高新区全力当好区域经济“压舱石”

本报讯(张荣峰 陈中华 薛传刚)1月2日,盐城高新区智能终端产业园东山精密电子项目建设现场塔吊林立、车来车往,一派紧张快干、井然有序的施工现场。项目负责人单建斌告诉记者,东山精密电子项目总投资130亿元,一次性建设标准厂房60.8万平方米,新上柔性线路板、LED封装、LCM模组等一揽子项目,目前一期主体已竣工,部分厂房进场装修,今年一季度投产。项目全部达效后,年可实现销售200亿元,税收10亿元。这是盐城高新区迅速贯彻落实市委、区委全会精神,打好创新引领主动仗,增创实体经济新优势的一个缩影。

连日来,盐城高新区通过对市、区委全会精神的学习消化,持续把发展经济的着力点放在智能终端、高端装备、新能源三大新兴产业上,进一步突出智能终端产业首位度,注重科技含量、行业排名、市场前景,持续开展活动招商、敲门招

商、以商引商,加快集聚一批带动性大的龙头型项目、成长性好的产业链项目、爆发力强的研发类项目,确保全年招引新上智能终端项目30个以上。提高项目推进组织化程度,对东山精密、迈腾通讯、永创电子等列省市重点项目和全市“家家到”观摩项目,突出厂房装修、设备进场、员工招聘等关键环节,加大督查落实力度,确保按期竣工投产,确保全年智能终端开票销售120亿元以上,其中超30亿元企业1家、超10亿元企业2至3家。

盐城高新区主动对接“中国制造2025”,加快互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,鼓励东九重工、恒力机床等企业发展服务型制造,引导沃达视听、企想家居等企业加快智能化提升,培育一批智能工厂、智能车间,不断提升智能制造普及率。积极抢抓互联网协议第六版规模部署机遇,超前谋划布局方案,细化落实推进计划,努力在

新一轮发展中抢得先机、赢得主动。围绕项目集中、产业集聚、土地集约,建立以亩产论英雄的鲜明导向,优化资源配置和政策支持,鼓励落户企业建设多层标准厂房,确保平均容积率达1.2以上,不断提升亩均土地产出率。

盐城高新区立足创新引领,坚持改革发力,以“求贤若渴、海纳百川”的求才心态,“不求所有、但求所用”的育才胸襟,力争招引领军型高端人才20人以上、各类大学生3000人以上。提升吉林大学智能终端研究院运作能效,加快清华大学智能技术研究院推进步伐,争创国家级智能终端产品质量中心。快

建“智创谷”、盐城大学科技园等一批创新创业载体,新增国家高新技术企业15家以上、省级以上企业研发机构10家。秉持“兑现比承诺更重要、服务比政策更长远”理念,加快“放管服”步伐,用足用活新下放的220项市级管理权限,协力推进“不见面”“网上批”审批改革,打造审批事项最少、办事效率最高、营商环境最优地区。弘扬“店小二”精神,配强服务团队,深化政企互动,为企业提供科技创新、员工招聘、资金融通等全方位服务,全力助推园区企业正常化生产、满负荷运转,着力营造支撑产业快速发展的良好生态。

